



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLII - Nr. 11 494

4 PAGINI - 50 BANI

Joi 4 decembrie 1986

La Balcaniada 1986, de la Atena

SCRIMERII ROMÂNI AU CÎȘTIGAT TOATE TITLURILE!

● În trei din cele patru finale individuale, pe planșă doar reprezentanții noștri ● România - locul I pe națiuni

Ediția 1986 a tradiționalei competiții internaționale de scrimă, Balcaniada (întrecere lansată la propunerea forurilor sportive românești) s-a desfășurat la Atena, în prezența președintelui federației internaționale, R. Beltelle. Și, conform unei frumoase tradiții, reprezentanții scrimii românești au dominat competiția, dar, spre cinstea lor, de această dată scrimerii români au reușit un punctaj maxim: ei au cîștigat toate cele 8 titluri puse în joc! În trei din cele patru finale individuale - la sabie și cele două florete, masculin și feminin - în asalturile decisive, care decernau medalii de aur și argint, s-au întâlnit componenții și lotului României.

Pe prima treaptă a podiumului de premiere în probele individuale au urcat floretista Claudia Grigorescu (8-5 în finală cu poechipiera ei Reka

Lazăr, pe locul 3 clasându-se o altă floretistă româncă, Georgeta Beca), floretistul Romică Molea (12-11 în ultimul asalt, cu Livius Buzan, „bronzul” revenindu-i lui Viorel Zvîncu), sabrerul Vilmoș Szabo (10-7 în disputa pentru titlu cu Marius Florea) și spadasiul Sorin Saitoe (învingător cu 10-5 în fața bulgarului Stoianov).

Și în proba pe echipe, formațiile României s-au impus cu autoritate la toate cele patru arme. Iată rezultatele: FLORETĂ FEMININ - 1. România (Cl. Grigorescu, R. Lazăr, G. Beca, A. Georgescu) - 9-0 cu Grecia, 8-1 cu Iugoslavia și Bulgaria, 6-3 cu Turcia. 2. Bulgaria, 3. Iugoslavia; FLORETĂ MASCULIN - 1. România (R. Molea, L. Buzan, V. Zvîncu) - 8-1 Bulgaria, 7-2 Grecia și Turcia, 6-3 Iugoslavia. 2. Bulgaria, 3. Grecia; SABIE - 1. România (V. Szabo, M. Florea, Al. Chiculiță, Fl.

Păunescu) - 9-0 Iugoslavia și Turcia, 7-2 Grecia, 5-2 Bulgaria (în echipa căreia au figurat medaliații de la C.M., H. Etropolski, Mariceski și Mateev), 2. Bulgaria, 3. Grecia; SPADĂ - 1. România (S. Saitoe, N. Bodoczi, N. Mihăilescu, F. Nicolae) - 8-1 Turcia, 7-2 Grecia, 5-1 Bulgaria, 3-4 Iugoslavia, 2. Bulgaria, 3. Grecia.

Pe baza punctajului general obținut, locul I pe țări a revenit României, careia i s-a decernat prestigiosul trofeu.



La încheierea sezonului de rugby

O ETAPĂ (a 13-a) CU NOUĂ VICTORII ALE GAZDELOR

Sezonul de rugby s-a încheiat ieri, o dată cu jocurile celei de-a 13-a etape, în care gazdele au obținut nouă victorii, doar băimărenii impunându-și superioritatea în deplasare - la Arad.

SERIA I

STEAUA - SPORTUL STUDENTESC PREFABRICATE 61-12 (19-3). După cum debutase partida, era greu de crezut că vom consemna, la finele ei, scorul etapei: există o anume dominanță a echipei militare, dar adversara părea motivată, hotărâtă să-și joace cartea pînă la capăt. Așa se face că după 30 de minute era doar 7-3... Treptat însă - și mai cu seamă în a doua jumătate a întâlnirii - Steaua a cîștigat tot mai net disputa pe grămada, a „vâluit” majoritatea baloanelor în margine, desfășurînd o serie de acțiuni pe front larg, cărora partenera de întrecere nu le-a mai făcut față, rezistența sa risipindu-se cu totul înspre final. Astfel încît vicecampiona încheie în trombă o stagiune a invincibilității, reușind zece eseurii, cite două semnate de GIUCĂL (în dispoziție deosebită) și BOLDOR, cite unul de C. FLOREA, TINCA, T. COMAN, MURARIU, L. CONSTANTIN, FIUCU. Cinci dintre aceste eseurii au fost transformate de ALEXANDRU, unul de IGNAT, primul mai punctînd din două lovituri de pedeapsă, al doilea dintr-una. Pentru Sportul, NĂSTASE a transformat două lovituri de pedeapsă (una de la 55 metri) și a izbutit un drop, iar OANE - o lovitură de pedeapsă. Arbitrajul lui V. Marinescu - bun.

Geo RAETCHI

R.C. GRIVIȚA ROȘIE - C.S.M. SUCEAVA 25-10 (13-6). Un meci cu multe faze de spectacol, desfășurat în limitele sportivității. Mai omogeni și mai tehnici, bucureștenii au cîștigat pe merit, prin punctele marcate de MARIN 3, CALAFETEĂNU - eseurii, T. RADU - drop, 3 transformări. Pentru suvenirul au înscris LIVADARU - 2 drop, VLAD - eseu. A condus G. Petrescu. (Daniel DIACONESCU, coresp.).

ȘTIINȚA PETROSANI - U.A.M.T.-C.S.U. ORADEA 31-0 (10-0). Studenții din Valea Jiului s-au desprîns mai ales în repriza a doua, după un joc frumos. Au marcat MEDRAGONIU 2, MUREȘAN, ILIEV, DRAGHICI - eseurii, ultimul punctînd și din l.p. + transformare, BEZĂRĂU - 2 l. p. A arbitrat P. Barbu. (T. CORNEA, coresp.).

RULMENTUL BIRLAD - „U” 16 FEBRUARIE CLUJ-NAPOCA 39-3 (18-0). Atacurile incisive ale gazdelor s-au concretizat în șapte eseurii: CAUȚA 2, FLORICICA, ARHIP, CIORICI, TINU, IFRIM. Au mai înscris HOLBAN - l. p., TINU - 4 transformări, respectiv COPIL - l. p. A condus P. Soare. (M. PAIU, coresp.).

T.C. IND. CONSTANȚA - C.S.M. SIBIU 17-12 (7-12). După o repriză dominată de oaspeții, consănenții s-au impus în partea a doua. Autorii punctelor: BARABANCIU, BOȘARU, GH. MIRCEA - eseurii, ultimul marcînd și din

l.p. + transformare. Pentru sibieni: ROȘU - 4 l.p. A arbitrat M. Vătuș. (C. POPA, coresp.).

În clasament conduce STEAUA, cu 39 p., urmată de Grivița Roșie 33 p.

(Continuare în pag. 2-3)

Interviu „în paralel” cu automobilistii L. Balint - C. Zărnescu

„INTR-UN TANDEM, CEL MAI IMPORTANT ELEMENT ESTE ÎNCREDEREA”



Zărnescu și Balint, alături de cel de-al treilea membru al „echipajului” - mașina pe care au alergat sezonul '86

HALTEROFILII NOȘTRI FRUNTAȘI - ÎN COMPETIȚII DE ANVERGURĂ

● Nicu Vlad la gala finală a Cupei Mondiale de la Melbourne ● Echipa României participă la Cupa Europei, între cele mai bune formații ale continentului

Ne aflăm în luna decembrie și programul internațional din 1986 - an deosebit de bogat pentru halterofilii români - continuă pentru fruntașii acestei discipline. Pe plan internațional, în zilele următoare va avea loc, la Melbourne, gala finală a Cupei Mondiale, la care participă și excelentul performer care este Nicu Vlad, triplu campion mondial și recordman al lumii. O altă reuniune de mare anvergură este programată săptămîna viitoare, la Reims (Franța), unde, în cadrul primei ediții a Cupei Europei, au fost invitate cele mai bune patru formații de pe continent: Bulgaria, U.R.S.S., România și R.D. Germană. Ineditul acestei competiții constă în faptul că fiecare federație poate prezenta doar 4 concurenți (după preferințe), iar în urma rezultatului obținut, în raport cu recordul mondial, se vor acorda punctele respective - după așa numitul punctaj Sinclair. La reuniunea de la Reims, România va fi repre-

zentată de Attila Czanka (cat. 60 kg), Andrei Socad (cat. 75 kg), Petre Becheru și C. Urdaș (ambii, probabil, la cat. 82,5 kg). Tinerii halterofili și-au încheiat activitatea internațională o dată cu desfășurarea meciului dintre echipele de juniori ale României și Poloniei, care a avut loc zilele trecute la București și s-a încheiat cu victoria reprezentanților țării noastre, cu 6-4 (Aurel Sirbu 212,5 kg la cat. 52 kg, Dumitru Mărar 240 kg la cat. 60 kg, Victor Roșu 290 kg la cat. 67,5 kg, Cosică Oprea 315 kg la cat. 75 kg, Andrei Szasz 345 kg la cat. 100 kg și Alexandru Kerki 340 kg la cat. 110 kg au fost cîștigători). Am consemnat, cu acest prilej, faptul că Augustin Culiță și-a îmbunătățit recordul național la „smuls”, ridicînd 157,5 kg (v.r. 155 kg).

● La sfîrșitul acestei săptămîni, la Constanța va avea loc Concursul Republican pe categorii, la care și-au anunțat participarea peste 100 de sportivi.

În vederea importantei partide de fotbal de la 14 decembrie STEAUA PREGĂTEȘTE INTENS FINALA CUPEI INTERCONTINENTALE

● O mare ambiție de victorie în tabăra campioanei noastre ● River Plata, un adversar puternic, privit cu toată atenția ● Duminică-seara, plecarea spre Tokio

La 14 decembrie, pe stadionul olimpic din Tokio, campiona Europei și a României, STEAUA, va reprezenta bătrînul continent în finala cu nr. 25 a CUPEI INTERCONTINENTALE, întîlnind pe campiona Americii de Sud, RIVER PLATA. Al doilea moment de virf al acestui an internațional în care deținătoarea titlului țării noastre și al

celui mai important trofeu al competițiilor de cluburi apare în arenă. După ce a adus în vitrina clubului său Cupa Campionilor Europei, Steaua dorește cu ardoare să cucerească și noul trofeu pus în joc, trofeu

care o înounează pe învingătoarea din duelul celor mai valoroase formații de club din lume. Finala intercontinentală, pusă sub patronajul F.I.F.A., se desfășoară sub jurisdicția celor două foruri continentale, U.E.F.A. și Confederația de fotbal a Americii de Sud. În ultimele șase ediții, ea s-a desfășurat pe teren neutru, cu re-

Eftimie IONESCU

(Continuare în pag. 2-3)



După „Sevilla” (meci ilustrat, prin imaginea foto, de sprinterul lui Balint spre poarta adversă), un al doilea moment important pentru Steaua: „Tokio”, capitala Japoniei, care va găzdui finala cu River Plata

Sorin SATMARI

(Continuare în pag. 2-3)

Prin SPORT - "azi pitic, miine voinic!"

Rubrică rezervată șoimilor patriei și purtătorilor cravatei roșii cu tricolor

Conducerea Palatului Pionierilor și Șoimilor Patriei din București continuă cu mult succes serialul acțiunilor legate de oglindirea unor mari reușite pe fărîm sportiv. După ce săptămîna trecută, campioana olimpică de la Los Angeles **Mariuca Puică** și sotiul ei, prof. **Ion Puică**, au fost oaspeții copiilor care frecventează cercurile sportive ale Palatului, iată, săptămîna aceasta va avea loc o nouă acțiune: un dialog între pionieri și invitații lor - specialiști și comentatori sportivi - despre limitele performanței.

Fruntăși pe județul Suceava în activități sportive, copiii care frecventează "atelierele" Casei Pionierilor și Șoimilor Patriei din orașul Cimpulung Moldovenesc se pregătesc asiduă pentru primele concursuri specifice sezonului alb, la schi (fond) și biatlon, sub îndrumarea prof. Aurel Cocerhan. "După frumoasele rezultate obținute la orientare turistică și tenis, unde s-au aflat printre finaliștii pe țară în "Cupa Pionierul", copiii noștri sînt dornici să se repete și în întrecerile care vor marca sfîrșitul anului 1986 și începutul lui 1987..." ne asigură prof. **Mircea Mihalea**, directorul Casei. Cunoșcîndu-i îndeaproape pe micii sportivi bucovineni, le anticipăm reușitele!

Activitate care angajează marea majoritate a copiilor, gimnastica de învioreare se bucură de o mare trecere și în multe unități de învățămînt din Capitală. Din periplusurile noastre cotidiene am notat câteva dintre acestea, care ar putea reprezenta modele în materie - Școala nr. 17 (Sectorul 1), Școala nr. 58 (Sectorul 2), Școala nr. 133 (Sectorul 4) și școlile nr. 117 și 204 (Sectorul 6). Reușita acestei utile activități are la bază colaborarea dintre unitățile de pionieri și colectivele catedrelor de educație fizică. În toate cazurile însă - cu sprijinul conducerii școlilor respective. Vom consemna cu satisfacție și alte școli în care gimnastica pentru toți se află la ea acasă...

Copiii din Timisoara pro-

mit să continue tradiția sahlstă a Banatului, ne asigură prof. **Adrian Sasu**, care modelează viitori performeri ai sportului minții din orașul de pe Bega, în cadrul Clubului Sportiv Școlar. "Este o alegere foarte bună - apreciază prof. dr. docent **Pius Brînzeu**, președintele comisiei de șah a județului Timis - prof. Sasu fiind înainte de toate un reputat pedagog, un om care știe să se apropie de copii, să le cultive ordinea și disciplina în gîndire și în general în comportare..." Aria de selecție - toate unitățile de învățămînt din Timisoara. Mult succes!

Între cele mai mici floretiste de la Progresul București se află și câteva pioniere de mare perspectivă: **Irina Drăghici**, elevă în clasa a VI-a a Școlii nr. 142 - printre frunțașii de la recentul campionat republican al "Speranțelor" de la Satu Mare. **Patricia Sanda**, clasa a V-a. Școala nr. 150 - campioană pe municipiul București la copii, și **Gabriela Rava**, clasa a VIII-a. Școala nr. 1, adversara principală a Patriciei. Toate sînt elevele prof. **Romeo Pellegrini**, care nădăduște să modeleze la Progresul (cum a făcut-o, nu de mult, la Dinamo) o nouă echipă campioană a țării la se-nioare!

O unitate de învățămînt din vechiul cartier al Iașului, Păcurari, cu peste 2000 de elevi și eleve (printre cele mai mari din municipiul de pe Bahlui), se afirmă tot mai pregnant în activitatea sportivă de masă. Este vorba de Școala nr. 9. Fără a dispune de "condiții speciale", cadrele didactice de aici care predau educația fizică (**Nour, Mihai, Bistretanu**), avînd sprijinul conducerii școlii și al unității de pionieri, se străduiesc să asigure lecțiile de sănătate o desfășurare cît mai atractivă, punînd în valoare nu numai priceperea lor recunoscută, ci și multă dăruire. De fapt, una din condițiile reușitei!

Rubrică realizată de
Tiberiu STAMA

Ieri, în Divizia A de polo

PROGRESUL A ÎNVINS PE RAPID!

Prima partidă a dublei întîlniri dintre "bucurestenele" **Rapid și Progresul**, desfășurată în Bazinul Floreasca, a adus celor din urmă echipa satisfacă a unei victorii, 9-7 (2-2, 2-1, 4-3, 1-1), care confirmă ascendența sa de formă. Rapidistii au încercat în multe perioade de joc o apărare "om la om", presing nu o dată ineficient și cu un efect... contrar, de dezorganizare în defensivă, iar în atac au comis un mare număr de greșeli, inadmisibile pentru experiența unora dintre ei. Ce-i drept, poate fi acuzată și... zlua de nesensă a lui Ungureanu, care a sutat (violent) de patru ori în bară. Victoria Progresului este cu atît mai meritată, cu cît a știut să profite în mod oportun de "suma" inexactităților formației feroviare. În ultimele secunde avînd chiar ocazia de a câștiga și mai clar. Au marcat: **Tschiltsche 3, Chiru 2, Oprisan 2, I. Ionescu și L. Crețu (P)**, Ungureanu 2, Vespe, Gh. Ilie, Zamfir, R. Dan și Florinescu (R).

Azi, de la ora 17, a doua întîlnire.

George ROTARU

Turneele Diviziei A de volei GĂLĂȚENECLE CONFIRMĂ

La Sibiu (grupa I valorică) și Craiova (grupa a II-a) au continuat turneele cu nr. 3 ale campionatului feminin de volei. La Tulcea a debutat al doilea turneu al grupei secunde masculine.

SIBIU, 3 (prin telefon) A doua reuniune n-a avut un debut fericit. Pentru că echipele care au deschis programul, **DINAMO BUCUREȘTI** și **PENICILINA IAȘI**, n-au realizat în trei seturi decît o singură fază mai spectaculoasă, nici aceea valoroasă sub raport tehnic și tactic. Oricum, Dinamo - cu un sextet inițial modificat - a dat ceva semne de redresare. De data aceasta, adversara sa, echipa ieșeană, nu s-a regăsit vreo clipă, înfrîmînd impresia bună făcută de ea în prima parte a meciului din ziua precedentă.

FIȘA TEHNICĂ
DINAMO - PENICILINA 3-0 (5, 3, 5); 53 de minute; arbitraj: Ov. Pop - C. Manișu, corect. **DINAMO:** D. Dimofte, M. Chitic, G. Ene (C. Pirv), O. Szentkovics, I. Veicu, D. Coșoveanu; **PENICILINA:** D. Donciu (G. Balaur, D. Biănar), G. Copcea, T. Popa, M. Olteanu, C. Blaga, A. Preda.

Animat și superior pe plan tehnic și spectacolar a fost meciul dintre campioană, **UNIVERSITATEA C.F.R. CRAIOVA**, și formația gazdă, **C.S.M. LIBERTATEA SIBIU**. Beneficiind de un lot mai experimentat, cralovencele s-au impus în finalurile de set, fără a se ridica însă la nivelul calităților și cunoștințelor componentelor echipei. Localnicele - în continuare cu multe indisponibilități într-un lot și așa restrîns - au meritul de a fi luptat frumos, cu un sextet alcătuit pe jumătate din debutante cu

prilejul acestui turneu (după ce două apariții în prima zi, acum încă una, promițătoare: **Manuela Mihalache**, promovată direct din campionatul județean). De altfel, alături de **Anca Ștefan**, cele trei junioare au avut o evoluție remarcabilă. Era însă greu de emis pretenții de câștig în fața unei echipe cu un gabarit superior, cu atac în forță și cu blocaj mai înalt.

FIȘA TEHNICĂ
UNIVERSITATEA C.F.R. CRAIOVA - C.S.M. LIBERTATEA SIBIU 3-0 (10, 9, 11); 55 de minute; arbitraj: D. Alexandrescu - C. Gogoșae, foarte bun. **UNIVERSITATEA C.F.R.:** G. Dumitrescu (C. Titiluc), I. Enescu, C. Cujeșeanu (M. Nistor), M. Șuşman, Mirela Popoviciu, T. Drăgoi; **C.S.M. LIBERTATEA:** A. Domariu, A. Ștefan, A. Crețea, C. Bobe-Nicolae (Marla Popoviciu), T. Mariș (M. Mihalache), L. Șerban.

Dacă reuniunea nu a strălucit la începutul ei, în schimb s-a încheiat cu un meci valoros, de mare luptă, cu momente de suspans între următoarele lidere: **C.S.U. I.M.N. GALAȚI** și **DACIA PIȚEȘTI**. O partidă în care exigențele publicului au fost satisfăcute și în care au ieșit în evidență, în primul rînd, calitățile deosebite ale coordonatoarei gălățene **Crina Răuță** (care a știut să creeze faze deosebit de eficiente pentru trăgătoare sale), precum și forța impresionantă de atac a piteșteștii **Felicia Popescu**. Echipa gălățeană a meritat victoria, ea confirmînd forma deosebită în care se află și care se concretizează într-o mobilitate remarcabilă a întregului sextet, prin joc combinativ și în vitează. De remarcat că piteșteștenele au ratat câștigarea setului al doilea în care au condus cu 2-1 și 11-7. Dacă ar fi reușit poate că datele partidei ar fi fost altele.

FIȘA TEHNICĂ
C.S.U. I.M.N. GALAȚI - DACIA PIȚEȘTI 3-1 (5, 12, -11, 3); 90 de minute; arbitraj: Z. Mol-

LA ÎNCHEIEREA SEZONULUI DE RUGBY

(Urmare din pag. 1)

SERIA A II-a
DINAMO - UNIVERSITATEA TIMISOARA 46-6 (24-3). Două jumătăți de partidă aproape identice (scorul este edificator), cu bucureștenii activi, impunîndu-și de regulă punctul de vedere, cu o echipă oaspete jucînd, practic, doar faza de apărare. Dinamo a dominat, prin urmare, lîmpede, construind o seamă de faze aplaudate, irosind însă altele, atunci cînd locul unui joc elaborat a fost luat de tentative de pătrundere individuală. S-au marcat opt esuri, de către **PARASCHIV, C. POPESCU, TOFAN** și **DOJA** - fiecare cite două, cînd transformate de **PODĂRESCU**, două de **TOADER**. De partea cealaltă, **DOMOCOS** a punctat din două lovituri de pedeapsă. A condus **Gh. Căldăraru** - cu greșeli, depășit la un moment dat de joc.

G. R.

MAȘINI GRELE BUCUREȘTI - RAPID BUCUREȘTI 16-6 (4-6). Rezultatul nu reflectă raportul de forțe de pe teren: pînă în min. 70, Mașini Grele conducea doar cu 7-6 (prin eseu lui **PAVĂL** și dropul lui **I. CONSTANTIN**, față de două lovituri de pedeapsă transformate de **D. GHEORGHE**) și nimic nu prevestea o detașare de scor. În min. 71, însă, **I. CONSTANTIN** transformă o lovitură de pedeapsă dinaintea centrului terenului, iar cu 2 minute înainte de final, Mașini Grele beneficiază de un eseu de penalizare, la o obstrucție grosolană asupra lui **Mirică** în "22"-ul rapidist, pe

care **TULPAN** îl transformă, stabilînd rezultatul final. Și astfel, echipa **Mașini Grele** realizează o victorie deosebit de prețioasă, care-i oferă speranțe pentru menținerea în prima divizie. Arbitrul **Gh. Huștiu** a avut de condus un meci dificil, cu miză, pe care a izbit să-l stăpînească cu brio.

Tiberiu STAMA

GLORIA PTT ARAD - ȘTIINȚA CEMIN BAIA MARE 3-12 (0-3). Meci disputat, victorie meritată a oaspeților, pentru care au marcat **PASCALÉ** - eseu, **V. ION** - l.p. și transformare. **CANTEA** - drop. Pentru arădeni a înscris **LECA** - l.p. A condus **Al. Pavlovici (O. BERBEARU, coresps.)**.

POLITEHNICA IAȘI - GLORIA BUCUREȘTI 57-0 (19-0). Gazdele au dominat copios, reușind să înscrie nu mai puțin de zece esuri: **DOROFTEI 2, POPA, L. CONSTANTIN, COLBĂ, SIGNEANU, LEUCIUC, CIORASCU, CREȚU, VASLUIANU**. Sapte au fost transformate de **MITITELU**, iar **VASILACHE** a transformat o l.p. Arbitru: **I. Vasile** (ajutat la margine de **I. Vasilică** și **M. Galanda**). (**AL. PINTEA, coresps.**).

FARUL - CONTACTOARE BUZĂU 34-0 (24-0). Joc la discreția constănenilor, autori a opt esuri - **POPESCU 3, DUMITRU, GIUGLEA, ST. CONSTANTIN, VARGA, BICA**, ultimul transformînd o dată. A condus **S. Manea (P. CORNEL, coresps.)**.

În fruntea seriei: **DINAMO 35 p.**, **Farul 34 p.**, **Știința CEMIN 33 p.**

INTERVIU "ÎN PA

(Urmare din pag. 1)

●?? - O discopatie mai vechie mi-a tot dat tîrcoale. Cum însă mai era de alergat **Raliul ARO** - ultimă etapă a campionatului, decisivă pentru titlu - nu prea i-am acordat atenție. Si acum îmi acordă ea mie... După mil și mii de șocuri, pe tot felul de drumuri, mai cedează și "amortizoarele" noastre, nu numai cele ale mașinii. Ce să-i faci, automobilismul are și aspecte mai puțin plăcute. ● Care ar fi alte aspecte neplăcute, **Ludovic Bălinț**? - Abandonul tehnic: în clipa aceea simți că se rupe ceva din tine, nu din mașină. Muncești săptămîni întregi și totul se duce de ripă într-o secundă, din pricina unei piese care a cedat. Mai e și varianta, foarte neplăcută, în care totul se duce nu de ripă, ci... în ripă. Mă refer la leșirile în decol ori la răsturnări, situații de care n-am fost nici noi ferii, în **Raliul Gyumaidin** sau chiar anul acesta în **Raliul Bucovinei**. Acolo am făcut două tonouri, iar eu m-am ales cu o fisură. ● Să nu trecem chiar cu "o sută pe oră" prin dreptul acestui subiect, al abandonurilor tehnice. Nu cumva o mașină bine calculată la

doveanu - I.M.N.: C. Berdliă, C. D. Sîngea DACIA: C. (F. Bogdă) Buznosu, V. Joi de te namo, Pen versitatea

CEAN Partida de față în fața CONSTANTIN BUCUREȘTI nă a înreg dă, cu 2-1 cate; Elen Clorbaru (C). Au ar Ionescu. In de mare lu ROSIE BU locală OLT un joc foa ria obținut de bucuș ii). Eviden (cea mai l Bîrsăteanu Dobre, R. (C). Au e M. Niță. U RM. VILCI SOV 3-1 (Joi, de Flacăra Ro Chimia - \$

TULCEA. ma zi a tu lei de a cl debutat cu RAPID. A calități ter rare faze cedat în fu cu Buruş, trache în excelent d judecat me 12). Arbitri În al do TRACTORI usor debus în pînă el au o... lebal... cu Ferarlu

riglă, cum ras, te se ră de def care sînt forteze ma bunăoară, tor? Vă u reputația maximă, principul les campio de nepre mare decl Terenul v multe ori cul, ceafa în sosea c netrecut l toate acces rierea ma numai d cel mă tot de... la faptul cea ce a noastre. In na și fapt trelea tit case inter multe ori orice caz, decît am

● Imi c jumătatea nu am fă plefă. Vă profesii a dv. - C. Dacia, 37 de taxi f ● Sofer c se pot sin supun. - pot să fi pierde tre spectacolu Constantin eesele înt enunța un ropei, un mans Bra l la clasă etabă de ● Ce inse Ńe la niv seamnă ci organizate mi de ma mă mîrfă.

● Ulth ● Ba ● R



Gimnastica ocupă o poziție prioritară în cadrul cercurilor sportive ale Casei Pionierilor și Șoimilor Patriei din Sectorul 6 al Capitalei. În imagine, pioniere de la "clasa" profesoarei **Lia Petrescu**. Foto: Gabriel MIRON

F.R. Baschet anunță că pentru jocurile dintre echipele **Steaua și Dinamo**, care vor avea loc în sala Floreasca în zilele de 6 și 7 decembrie a.c., sînt valabile legitimațiile roșii și verzi eliberate de CNEFS, precum și cele de maestru internațional al sportului la baschet.

Lecțiile pregătitoare obligatorii pentru sportivii medaliați, componenți și loturilor naționale și olimpice din anii I și II de la Cursul de calificare a antrenorilor, sînt programate în perioada 8-18 decembrie 1986 la I.E.F.S.

La aceste lecții pregătitoare pot participa și cursanții restanțieri din anii I și II.

INOT, DUPĂ CE eleva sa **Tamara Costache** și-a corectat recordul în cea mai rapidă probă și în bazin de 25 m, antrenorul emerit **Mihail Gothe** a exclamat: "Acesta nu-l decît începutul", referire - în propriu și la figurat - la debutul acestui sezon ce urmează marelui succes de la Campionatele Mondiale. La care alt maestru al natației noastre, **Gheorghe Dimeca**, a replicat: "Dacă Tamara... merge mereu mai repede, **Noemi Lung** nu se lasă mai prejos decît buna ei prietenă: a făcut deunăzi, la un antrenament, o cursă de 1500 m entuziasmantă, dovedind, o dată mai mult, o rezistență leșită din comun." Emulația e creată, așadar, de medaliatele de la Madrid. Cine se mai... înscrie pentru anul "europenilor" și al Universiadei? (G.R.)

POLO. CAMPIONA EN TITRE, **Crișul Oradea**, a susținut în decurs de două zile șase partide (trei duble întîlniri, mai precise) - toate câștigate. Să reamintim că în patru din aceste meciuri - disputate în Capitală - adversarii i-au fost **Steaua și Rapid**, în fața cărora bihoreni s-au impus indiscutabil. Cu alte cuvinte, **Crișul** n-a abandonat lupta, chiar dacă liderul actualului campionat, **Dinamo București**, a luat un avans, se spune, decisiv. Un merit pentru acest spirit competitiv revine "careului de asi" al orădenilor - **Fejer** (căpitanul de echipă), **Gordan, Costrăș** și, nu în ultimul rînd, **Garofeanu**, care a îndeplinit, în... turneul de la București, și rolul de antrenor. **I. Alexandrescu** fiind bolnav. ● ÎN CEL DE-AL DOILEA MECI al "dublei" Progresul - Steaua, spectatori (destul de numeroși) prezenți în Bazinul Floreasca au aplaudat (și) un foarte frumos gol, marcat, printr-un gut cu boită de la distanță, de nou și foarte tânărul component al primei echipe, **Mugurel Necula**. (G. Rot.)

POPICE. MUREȘANCA Dolna Tîgăean (Electromures Tg. Mureș) a urcat, într-un interval de două zile, de trei ori pe cea mai înaltă treaptă a podiumului laureatelor; la individual (454 pd) și în clasamentul general (1312 pd) în "Cupa federației", plus în proba de perechi mixte a "Trofeului Carpați" (cu 451 pd), alături de bîimăreanul **Stefan Boariu** (927 pd). ● DOI COM-PONENTI de bază ai echipelor naționale, **Ibolya Mathe** (Voința Oradea) și **Ilie Hosu** (Electromures), s-au... autoșanționat în concursurile menționate. Neatenți la cea mai elementară regulă, arbitri le-au au-

semnal de alarmă pentru toți factorii implicați în procesul educativ al echipelor noastre". Remarca aparține inginerului **Dan Stoeneșcu**, președintele Comisiei de disciplină din cadrul F.R.R. Nu putem decît să subținem. ● VĂZIND cum însoțesc feroviarul lovituri de pedeapsă transformabile în meciul de duminică, cu **Farul**, respectabilul **Bombi Zamfir** exclamă: "Unde ești tu, **Sisui**?" Fostul transformator al Rapidului a răspuns prompt, dar, acum, numai... din tribună. (G.R.)

POST-SCRIPTUM

În 7 și, respectiv, 4 popice pentru că au repetat depășirea scîndurii de lansare. ● EVOLUIND pe arena proprie (în afară de concurs) la etapa finală (a treia) a "Cupei federației", tînrul **Leontin Pop** (Gloria București) a obținut cel mai mare rezultat - 955 pd. Intrecerea a fost însă câștigată de brașoveanul **Iosif Tismănar** cu 933 pd, care a jucat în sala Olimpia din Capitală. Cum fiecare arenă are particularitățile ei, care influențează mai mult sau mai puțin rezultatele, ne întrebăm care dintre cifrele menționate exprimă adevărata valoare? (Tr. L.)

RUGBY. O PLĂCUTĂ SURPRIZĂ, în ultima vreme, pentru amatorii jocului cu balonul oval din Capitală: organizarea - cu consecvență - a cupajelor. Se împlinesc astfel o doleanță mai veche și se dovedeste, dacă mai era nevoie, că se poate... ● S-AU ÎNMULȚIT cazurile de indisciplină! Se impune, de aceea, un serios

semnal de alarmă pentru toți factorii implicați în procesul educativ al echipelor noastre". Remarca aparține inginerului **Dan Stoeneșcu**, președintele Comisiei de disciplină din cadrul F.R.R. Nu putem decît să subținem. ● VĂZIND cum însoțesc feroviarul lovituri de pedeapsă transformabile în meciul de duminică, cu **Farul**, respectabilul **Bombi Zamfir** exclamă: "Unde ești tu, **Sisui**?" Fostul transformator al Rapidului a răspuns prompt, dar, acum, numai... din tribună. (G.R.)

TENIS DE MASĂ. ULTIMELE numere ale revistelor "France Tennis de Table" și "Deutscher Tischtennisport" consacră ample articole Campionatelor internaționale ale României care au avut loc la Bistrița, subliniind excelența organizare a concursului și performanțele sportivilor români, în prim-plan cu **Otilia Bădescu**, **Vasile Florea** și **Andraș Fejer**, care s-au numărat printre câștigători. ● AU FOST date publicității și noile clasamente europene pentru juniori și cadeți, avîndu-se în vedere și rezultatele de la C.E. din Belgia, iar anii, în care figurează și 11 jucători români! La cadeți, nr. 1 este **Călin Creangă**, colegul său **Zoltan Zoltan** situîndu-se pe locul 13 (29 de jucători în "top"), în timp ce la cadețe, **Adriana Năstase** și **Iulia Rîșcanu** se află pe locurile 4 și, respectiv, 9 (24 de sportive). În același timp, la junioare, **Otilia Bădescu** se situează pe locul 2 (ea nu a participat la C.E.); în clasamentul senioarelor a trecut pe 7) în această ierarhie mai figurînd, de asemenea, **Kinga Lohr** (10), **Anca Cheler** (11), **Emilia Ciosu** (16) și **Maria Bogoslov** (29). La juniori, două prezențe: **Călin Toma** - 9 și **Cristian Ignat** - 32. Așadar, poziții care demonstrează din plin resursele de care dispune acest sport la nivelul tinerei generații. (Em. F.)

CENSIUNEA DE FORMĂ

C.S.U. teren), Sterea și Zamfir în bună formă, a câștigat cu 3-1 (8, 6, -13, 9). Arbitraj bun: V. Tulcă - E. Mendel.

În ultimul meci al zilei, când s-a devenit arhiplină, echipa locală C.S.M. DELTA TULCEA a obținut o frumoasă și aplaudată victorie în fața POLITEHNICII TIMIȘOARA, cu 3-1 (11, 8, -9, 14). Remarcați: Iordache, Stăuc, Stancu (D), Urzică, Csik (P). Arbitri: T. Delcea - I. Covaci.

Joi, de la ora 14: Rapid - C.S.M.U., Politehnica - Tractorul, Delta - Belonul.

Sever NORAN

REZULTATE DIN DIVIZIA B - TINERET

FEMININ. Seria I: Chimia Tr. Măgurele - Chimpeș Constanța 0-3, ASSU Craiova - Confecția Suceava 3-1, Comerțul Constanța - Cealiul TCMRIC P. Neamț 3-1, Metal 33 București - CSU IEFȘ București 3-2, CSM Oțelul Tîrgoviște - ITB Electra București 3-2, Știința Bacău - Confecția București 3-0; seria a II-a: Armătura Zalău - Metalotehnica Tg. Mureș 3-0, Topilțeană Toplița - CSM Lugoj 3-1, Manatex Baia Mare - Rapid București 3-2, Politehnica Timișoara - Olimpia Oradea 3-0, Braicof Brăila - Spartac București 3-0, Explorim Caransebeș - "U" Cluj-Napoca 2-3.

MASCULIN. Seria I: Metalul Tîrgoviște - IATSA Dacia Pitești 0-3, Viitorul TC Bacău - Gloria Tulcea 3-0, ASA Buzău - Oitlul Rm. Vlcea 2-3, Calculatorul București - IMG București 3-1, Prahova IPG Ploiești - CSU Galați, amintit 10 decembrie, SARO Tîrgoviște - IPC Slatina 3-1; seria a II-a: CFR Arad - CSM Caransebeș 3-1, Electrotehnica Bistrița - Volpa Alba Iulia 3-1, Volpa Zalău - PECO Ploiești 3-0, Oțelul Or. Dr. P. Groza - CSU Oradea 0-3, Metalul Hunedoara - Tractorul II Brașov 3-0, Explorim Știința II B. Mare - Vulcan București 3-0.

Fotbal

STEAUA S-A DISTANȚAT LA 9 PUNCTE LA „ADEVĂR“

Prima noastră divizie se apropie de jumătatea întrecerii, până la căderea cortinei peste sezonul actual mai fiind de disputat numai două etape. Să aruncăm o privire asupra „clasamentului adevărului“, o ierarhie care în perioada de vacanță va fi - cu siguranță - în prim-planul calculului în perspectiva stagiunii de primăvară. Să-l parcurem:

1. Steaua	+14
2. Dinamo	+5
3. Sportul Stud.	+3 (+12)
4. Petrolul	+3 (+5)
5. F.C. Arges	+3 (+4)
6. F.C. Olt	+3 (+3)
7. Victoria	+1
8. Oțelul	0 (+1)
9. F.C.M. Brașov	0 (-3)
10. Corvinul	-1 (-1)
11. S.C. Bacău	-1 (-6)
12. Univ. Craiova	-2 (-1)
13. Rapid	-2 (-10)
14. „U“ Cluj-Nap.	-4 (-2)
15. Gloria	-4 (-21)
16. Chimia	-5
17. Jiul	-6
18. Flacăra	-7

Ultima etapă a fost favorabilă liderului Steaua, care s-a distanțat acum la 9 puncte de principala sa urmăritoare, Dinamo. Ștefănițiu a câștigat două puncte „în deplasare“ cu Victoria, pe stadionul Dinamo, iar după două zile, pe același stadion, dinamovistii cedau în fața studenților bucureșteni. În atare condiții, lupta pentru celelalte două trepte ale podiumului se amănăta pasionant, în calcul intrând nu mai puțin de șase echipe. La fel de îndrăjită - poate chiar la „cote“ și mai înalte - se prezintă disputa în subsolul clasamentului, acolo unde în „hora retrogradării“ sînt prinse - pe moment - cinci formații. Se pare că o oarecare liniște înregistrează tabăra gălățeană și aceea a brașovenilor, aflate la „zero“. De fapt, ele se află între cele două grupuri cu obiective diametral opuse față de sezonul de primăvară.

FINALA CUPEI INTERCONTINENTALE

(Urmare din pag. 1)

gularitate la Tokio, pe stadionul olimpic, în organizarea cunoscutei firme constructoare de automobile Toyota.

Conducerea clubului, antrenorii și jucătorii campioanei României au declansat de multă vreme acțiunea de pregătire a finalei, înțelegînd că numai o abordare cu maximă atenție, seriozitate și competență a importanței partide poate duce la realizarea mult doritului succes în confruntarea cu reductabila reprezentantă a fotbalului sud-american.

Petrecînd cîteva ore în millocul lor, ne-am convins de marea ambiție care îi animă, stare de spirit pe care o exprimă declarațiile, succinte, pe care le-am cules.

Anghel Iordănescu, antrenorul principal al echipei: „Sintem conștienți de dificultatea meciului. Nu trebuie să cădem în greșala de a judeca pe River Plata numai după locul din clasament. Se știe că de bine se mobilizează formațiile de renume în partidele tari. Așa că înțelegem să primim cu maximă seriozitate partida, să ne pregătim cu toată stăruința. Sînt convins că forța echipei noastre și constanța jocului ei vor duce la câștigarea celui de al doilea mare trofeu internațional al anului, la aducerea lui în vitrina clubului Steaua“. Căpitanul echipei, T. Stoica: „Sîntem decisi să luptăm din toate puterile pentru victorie și în Cupa Intercontinentală, un succes care ar completa cum nu se poate mai bine excelentul sezon 1986“. Iovan: „Vă spun doar atât: între Sevilla și Tokio vom face o frumoasă lezătură a victoriei“. Bumbescu: „Nimic nu mi-ar face o mai mare bucurie

decît câștigarea Cupei Intercontinentale! Pentru clubul unde am cunoscut cele mai mari satisfacții, pentru culorile țării nu vom precupeți nici un efort spre a ne întoarce victorioși“. Belodeici: „Mă place să cred că visul meu, două mari cupe cucerite în același an, va deveni realitate la 14 decembrie. Voi lupta spre a trăi aceste clipe!“ Weisenbacher: „Ne vom juca sansa cu toată ardoarea. River Plata nu poate fi, cred eu, superioară Barcelonci“. Bărbulescu: „Întîlnim o echipă care reprezintă o țară cu fotbal apreciat. Știm foarte bine acest lucru. Dar tot așa de bine știm că vom aduce cupa la București!“ Ballot: „Atacăm și Cupa Intercontinentală! Și sînt convins că o vom face cu același rezultat ca în mal. La Sevilla“. Stingaciu: „Ne vom studia cu atenție adversarul și sînt sigur că vom găsi antidotul pentru fiecare armă a lui.“ Lăcătuș: „Marea mea dorință este să repet comportările din cele mai importante partide ale sezonului. Mă simt în bună dispoziție și sper să contribuie la victoria culorilor noastre.“ Turcu: „Nu ne gîndim decît la victorie. Cred că avem suficiente atuuri pentru a o obține“. Prof. Florentin Marinescu: „Am încredere în forța de joc a echipei. Știm că ne așteaptă o partidă grea, dar sîntem pregătiți pentru a face față oricărei situații.“ La fel ca interlocutorii noștri gîndesc și ceilalți componenți al lotului care nu se aflau în momentul vizitei noastre la club.

Fotbalistii de la Steaua vor intra, după meciul de campionat, de mierne, cu Petrolul, în „linia dreaptă“ a finalei. Duminică seara ei vor părăsi Bucureștiul pe calea aerului, cu destinația Tokio. Să le dorim, de pe-acum, mult succes!

ARBITRII MECIURILOR DIN ETAPA A 16-a

F.C.M. Brașov - Univ. Craiova: S. Neculescu (Tîrgoviște); V. Curt (Medgidia) și M. Dragu (Galați);

Rapid - Gloria Buzău: R. Petrescu (Brașov); V. Onu (Predeal) și C. Gheorghe (Suceava).

F. C. Arges - Victoria București: M. Salomir; L. Iakab (ambii din Cluj-Napoca) și I. Velea (Craiova);

Iași și Gh. Constantin (Rm. Vlcea);

Steaua - Petrolul Ploiești: C. Teodorescu; N. Georgescu (ambii din Buzău), A. Gheorghe (P. Neamț) - se dispută vineri 5 decembrie.

Flacăra Moreni - S.C. Bacău: I. Tărcan (Tg. Mureș); P. Bogdan (Reghin) și D. Bucuman (Timișoara).

Sportul Studentesc - F. C. Olt: O. Ștreng; M. Neșu și T. Bone (toți din Oradea);

Corvinul Hunedoara - Chimia Rm. Vlcea: I. Igna (Timișoara); M. Niculescu și L. Clucu (ambii din București);

Oțelul Galați - „U“ Cluj-Napoca: M. Constantinescu; E. Pătrașcu și Gh. Ofițeru (toți din București);

Jiul Petroșani - Dinamo: S. Rotărăscu; V. Maxim (ambii din

PRIVIRI SPRE EȘALONUL SECUND

LIDERUL SERIEI ȘI-A ONORAT POZIȚIA

Steaua Mizil - F. C. M. Progresul Brăila 2-2 (1-1)

Lipsită de aporțul citorva titulari (Stancu și Goia - suspendați din cauza acumulării a cîte două cartonașe galbene, Bejenaru - accidentat), Steaua Mizil a început totuși foarte bine meciul său cu liderul seriei, F.C.M. Progresul Brăila, confirmînd astfel apreciatele evoluții și rezultate anterioare, precum și poziția ei de frunte în clasament. În urma unei suite de acțiuni ofensive, gazdele au reușit să deschidă scorul în min. 14, printr-un gol de marea spectaculozitate, înscris de ENE, cu capul, la perfectă centrare a lui Greaca. Puțin după aceea, în același minut 16, cel din Mizil își creează două excelente ocazii de a-și mări avantajul, pe care însă le ratează cu ușurință (Galeș - scăpat singur - șutează slab, în portar, iar Ene - pătruns de asemenea nestîngherit în careul advers - trimite mîngea pe lângă portarul Trofin, leșit în întîmpinare, dar și pe lângă poartă). Brăilenii se dovedesc, la rîndul lor, periculoși pe contraatac și izbutesc, în urma unei astfel de viguroase acțiuni (min. 20), să egaleze prin deosebit de combativul DRAGOI. După care, în min. 30, vor fi foarte aproape de un nou gol, la impetuoasă pătrundere a aceluiași Drăgoi, cînd portarul Mirzea a avut un reflex salvator. Oaspeții vor avea însă și neșansa de a-l pierde în min. 41 pe Chircă, eliminat de pe teren după cel de al doilea cartonaș galben primit.

După pauză, în 10 oameni, brăilenii - care au lăsat aici o foarte bună impresie justificîndu-și poziția de lideri ai seriei

- au făcut o mare risipă de energie, s-au apărut foarte decisi și, prin noi contraatacuri, și-au creat ocazii clare de gol. După ce (în min. 66) Mirzea a intervenit, din nou, salvator la pătrunderea lui Cătașor (pornit în cursă de unul singur, de la centrul terenului), apoi (în min. 69) a fost nevoit să plonjeze la picioarele lui Pascu (pătruns de asemenea, singur în careul advers), în min. 73 s-a văzut, totuși învins la sutul bine plasat al lui TITIRISCA, ce a fructificat excelent pasa dată de Pascu.

Finalul meciului - deosebit de dramatic - a aparținut din nou gazdelor, care au atacat cu încredere efectivul, însă portarul Trofin a avut un excelent reflex la „capul“ lui Ene (min. 75), iar bara s-a opus la o altă lovitură cu capul a lui Cojocaru. Egalarea s-a produs, totuși, în penultimul minut de joc, la o fază confuză în careul oaspeților, cînd arbitrul a apreciat decizie controversată) că Galeș a fost faultat, penaltyul acordat fiind transformat de GREACA.

Arbitrul E. Pătrașcu (București) a condus următoarele formații:

STEAUA MIZIL: MIRZEA - Duma, Cojocaru, Drăgan, Mihailache - RUSE, Galeș Cosma (min. 61 Ion Nicolae) - Greaca, ENE, Lazăr (min. 82 Clopșonea).

F.C.M. PROGRESUL BRĂILA: TROFIN - Tudose, Coman, Dărie, CHIRIȚĂ - PASCU, TITIRISCA, Cătașor (min. 86 Drogeanu) - DRAGOI, Văsiș (min. 80 Oprea), Chircă.

Constantin FIRANESCU

TREI ATACANȚI NU INSEAMNĂ, AUTOMAT, EFICACITATE

Sportul Muncitoresc Slatina - Autobuzul București 2-0 (1-0)

Partida disputată duminică, la Slatina, între formația locală Sportul Muncitoresc și Autobuzul a constituit un bun prilej pentru cele două echipe să demonstreze că situația precară în care se găsesco în acest sezon nu este decît un accident. Cele două garnituri au furnizat, însă, un joc cu destul de puține reușite, un joc de uzură, derulat în majoritatea timpului în zona centrală a terenului, unde s-a pasat mult și s-a greșit și mai mult.

Victoria „unsprezececi“ gazdă este greu de contestat, pentru că el a fost cel care a avut în general inițiativa și s-a străduit să găsească cît mai multe breșe în dispozitivul defensiv advers. Și le-a și găsit, mai ales după marcarea primului gol, care parcă i-a dat aripi. Aceasta s-a petrecut în min. 30, cînd, în urma unei lovituri libere din apropierea careului bucureștean, balonul ajunge pe partea dreaptă la fundașul Martinescu, urcat nestîngherit în atac, urmează o centrare pe care PAUN o reia

din voleu, de la 14 m, în plasă. Autobuzul a menținut în permanență trei jucători în linia de atac. Dar, în fotbal, contează mai puțin numărul acestora și mai mult eficiența lor. Ceea ce nu a fost cazul cu „virfurile“ bucureștene, care i-au transformat pe Iliescu, portarul gazdelor, într-un simplu spectator. Din min. 60, după eliminarea lui Niculae, pentru proteste, echipa lui C. Dellu apasă pe accelerator și peste numai șase minute majorază scorul: pătrundere PAUN pe aripa stîngă și șut la firul lerbii.

Arbitrul I. Gheorghe (Brăila) a condus următoarele formații:

SPORTUL MUNCITORESC: ILIESCU - Martinescu (min. 64 Voicu), Vlad, Balcu, ASAFTEI - Leșu, NEGOESCU, PAUN - Tițu, Din, Răduț.

AUTOBUZUL: Ene - Tone, Roșu, TĂNASE, Dumitru - Ursu (min. 46 Butoi), Șișcă, Niculae - Avram, Speir, Tugulan (min. 61 Cristescu).

Mihai CIUCA

JOC BUN, REZULTAT ECHITABIL

Aurul Brad - F. C. Maramureș Baia Mare 1-1 (0-1)

F. C. Maramureș a demonstrat duminică la Brad că știe să joace destul de bine și în deplasare. Cunoscînd forța de joc a echipei gazdă, bătămărenii și-au luat încă de la început măsuri de siguranță, întărind sistemul defensiv. Așa cum era de așteptat, încă din start gazdele apasă pe accelerator și chiar în primul minut Buzgău este obligat să acorde corner, la acțiunea lui Clontos. Presiunea gazdelor se accentuează și, în min. 8, Dumitreașa interceptează o minge din fața lui Buzgău, intră în careu, dar în loc să șuteze preferă să-l dribleze pe Feher, intrînd în unghi mort și înscind o uriașă ocazie. Din acest moment partida se echilibrează, se joacă bine, cu acțiuni rapide la ambele porți. Să mai notăm în dreptul gazdelor și Dăra lui Ștef din min. 38. Șarjele ofensive ale bătămărenilor sînt tălăoșe, la una din acestea, în min. 39, DICAN, bine servit la marginea carutului mare de I. Mureșan, șutează puternic, „cu pămîntul“, învingîndu-l pe Russ. Cu toate eforturile gazdelor, tabela de mărcaș

nu poate fi modificată pînă la pauză.

La reluare, aspectul jocului nu se schimbă; gazdele par ceva mai insistente, măresc timpul, ratează două mari ocazii prin Clontos (min. 47 - șut puternic, dar Hotea scoate miraculos de pe linia porții) și Ilcu (min. 59 - ratează de la 6 m). Egalitatea se produce în min. 65, cînd Dumitreașa, infiltrat pe partea stîngă, driblează trei jucători bătămăreni, pasează precis la ILCU, și sutul puternic al acestuia îl învinge pe excelentul Feher.

Arbitrul George Ionescu (București) a condus următoarele formații:

AURUL BRAD: Russ - LĂCĂTUȘ, Meriă, Ștef, Căstar - GAVRILA, CIONTOS, Nău - Stoirescu, DUMITREASA (min. 83 Almăsan), MIĂTOV (min. 46 ILCU).

F. C. MARAMUREȘ: FEHER - PINTER, BUZGĂU, Ștef, HOȚEA - Lăviș (min. 70 Năprădean), I. Mureșan, Moldovan (min. 87 Roșcu), TULBĂ - DICAN, BORICEANU.

Florin SANDU

LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

Națională LOTO de duminică, 7 decembrie. Vă reamintim că această tragere - ultima de acest fel din anul curent - rezervă mari satisfacții tuturor participanților. Se vor extrage 66 numere, în cadrul a 7 extrageri, existînd posibilitatea de a se câștiga și cu 3 numere din 18 (la faza I) și, respectiv, 24 extrase (la faza a II-a). Se atribuie importante câștiguri constînd în autoturism „Dacia

1300“, însemnate sume de bani și excursii în R. S. Cehoslovacă. Rămîne valabil cunoscutul adevăr potrivit căruia mai multe bilete jucate oferă mai multe șanse de câștig.

Invităm pe toți participanții cîștigători, ale căror bilete au fost deja omologate, să se prezinte la casieria plătoare pentru a-și ridica sumele cîștigate.

Informații în legătură cu numerele extrase și rezultatele Pronosport pot fi obținute și la serviciul telefonic 031.

tehnicieni, sute de alte firme auxiliare - pneuri, buji, uleiuri. ● Intre aceste cîteva sute de raliuri, care este cel mai dificil? - Indiscutabil, Raliul Acropolis, pentru care există un singur calificativ: infernal. Mii de kilometri de drum forestier, zi și noapte cu peste 100 de kilometri pe oră, în dreapta Olimpului, în stînga prăpastia. Vorba aia, te afli într-adevăr la un pas de... zel. ● În această armată de specialiști, care este rolul copilului? - Dacă vrei, cel al rezizorului în teatru. „Piesa“ se desfășoară după indicațiile sale. ● Dar al pilotului, care este importanța sa? - Gordini, Brabham, Chevrolet, Ferrari, Lancia, Ford, înainte de a deveni... mărci celebre, au fost piloți. Grăitor, nu? ● Balint rostea la un moment dat cuvîntul încredere. Ce rol joacă încrederea în tandemul pilot-copil? - Exact cel al benzinei: fără ea nu se poate. Trebuie să ai încredere în valoarea celui alt, totală încredere în comenzile dictate de navigator și executate de pilot. De multe ori se merge „orb“, numai după dictare. ● Cum adică, Ludovic Balint, s-ar putea ea, la un moment dat, auzînd comanda „jumătate stînga“ să tragi de volan spre stînga, așa numai pe încredere, chiar dacă acolo e un perete de munte? - Apoi atunci nu prea ar mai rămîne cine în cine să creadă... Din fericire așa ceva încă nu s-a întîmplat cu noi și nici nu se va întîmpla vreodată. Vedeți, asta înseamnă încredere. ● Voiam să vă întreb de la început, dar ne-am luat cu vorba: fiind o echipă alit de sudat, cum participați la suferința actuală a colesului dv? Mă refer la criza de discopatie. - Ca de obicei, preiau jumătate din sarcină. De data aceasta, prima jumătate, adică partea de... disco. Zilele acestea îmi pun, deci, la punct casetele, înregistrez ceva muzică. Doar se apropie Anul Nou și pînă atunci va putea dansa și Costică. După care începem „dansul“ cu masina pentru sezonul 1997.

REVISTA ROMÂNĂ DE SAH

de meciului Kasparov - Karpov cifre și comentarii „dovolenne“ de noiembrie naționale studențesți în Apărarea Siciliană ubinațel azin

A ROMÂNĂ DE SAH SE GĂSEȘTE ÎN SCURILE DE DIFUZARE A PRESEI ȘI OFICILE P.T.T.R.

ECHIPA ROMÂNIEI SUSȚINE AZI PRIMUL MECI DIN SERIE

HAGA, 3 (prin telefon). Reprezentativa feminină de handbal a României, participantă la Campionatul Mondial — grupa A, susține mîine (n.r. azi) primul meci cu echipa Coreei de Sud. Handbalistele române fac parte din seria D, împreună cu Coreea de Sud, R.F. Germania și Franța, iar și componența celorlalte serii: A — Iugoslavia, U.R.S.S., Polonia și Austria (care înlocuiește în ultimul moment echipa Congo); B: R.D. Germană, Ungaria, Olanda și S.U.A.; C: R.P. Chi-

neză, Cehoslovacia, Norvegia și Japonia. Partida cu reprezentativa Coreei de Sud va fi găzduită de orașul Leeuwarden, la Frieslandhal, cu o capacitate de 2000 de locuri, suprafața de joc fiind acoperită cu material sintetic. Meciul va începe la ora 19.30 (ora României), el fiind așteptat cu deosebit interes. Presa de aici consideră că ambele formații dispun de jucătoare tehnice, subliniind că handbalistele noastre sînt cotate drept favorite.



900 DE PARTICIPANȚI LA UNIVERSIADA DE IARNĂ

PRAGA, 3 (Agerpres). — Organizatorii celei de-a 13-a ediții a Universiadei de iarnă, ce se va desfășura în luna februarie a anului viitor pe pîrțile din Munții Tatra (Cehoslovacia), au anunțat că la întreceri vor participa peste 900 de sportivi. Cele mai numeroase delegații vor fi cele ale țării-gazdă (130 sportivi), U.R.S.S. (98) și S.U.A. (89). Anglia și Islanda vor participa cu câte 5 concurenți.

AGENȚIILE DE PRESĂ DESPRE BUNA COMPORTARE A ȘAHISTELOR NOASTRE LA OLIMPIADĂ

DUBAI, 3 (Agerpres). — Comentînd rezultatele Olimpiadei de șah de la Dubai, agențiile internaționale de presă menționează, între altele, comportarea notabilă a selecționatelor feminine a României. Dana Nuțu, Margareta Mureșan, Elisabeta Polihroniade, Gabriela Olărașu-Stancu, situată pe locul al treilea și medaliată cu bronz. TANIUG arată că „șahul feminin românesc și-a confirmat din nou valoarea, adăugînd încă o medalie la cele cucerite în anii precedenți. Șahistele

române au o bună pregătire teoretică, forță de joc și inventivitate. Foarte bine s-a prezentat și debutanta echipei, Gabriela Olărașu”. FRANCE PRESSE menționează obținerea medaliilor de bronz, de către echipa României „după o luptă strînsă și plină de suspans în finalul întrecerii, la egalitate de puncte cu reprezentativa R.P. Chineze”. PRENSA LATINA: „Șahistele române au dovedit putere de luptă și mult talent, reușind să-și mențină locul în elita șahului mondial”.

La Dubai, în paralel cu întrecerile Olimpiadei de șah, s-au desfășurat lucrările celui de-al 57-lea Congres al Federației Internaționale de Șah (F.I.D.E.), la care au luat parte delegați din peste 100 de țări. Cu acest prilej, în funcția de președinte al forului șahist mondial a fost reales Florenco Campomanes (Filipine). Totodată, s-a hotărît ca următoarele două ediții ale Olimpiadei de șah să aibă loc la Salonc (1988), respectiv Novisad (1990). Pe lista noilor

clasificări superioare aprobate de Congresul F.I.D.E., figurează mai multe nume de reprezentanți ai șahului românesc. Titlul de mare maestru a fost obținut de Dana Nuțu și Theodor Ghîfescu, iar cel de maestru internațional a fost primit de Eugenia Ghindă, Iudita Chiricuță, Alfred Kertesz și Gheorghe Erdeus. Pe lista maestrilor F.I.D.E. figurează Otilia Ganț, Smaranda Roicu, C. Navrotescu, I. Hegheduș, Gh. Candea, D. Dumitrache, Cr. Ionescu și C. Spulber.

Ai învins, continuă! Ai pierdut, continuă!

PERMANENTA NOBLEȚE A SPORTULUI

...Echipele de volei Honved Budapesta și Delep Szeged urmau să se întîlnească într-un meci decisiv, cînd s-a constatat că geanta cu legitimațiile oaspeților a dispărut! Conform regulamentului, arbitrii au consensat victoria gazdelor, după care cele două formații au decis să joace amical, pentru miile de spectatori din sală. A învins Delep, cu 3-2. Urmarea? Neacceptînd să cîștige prin forțat, Honved s-a adresat federației, cerînd ratificarea rezultatului înregistrat pe

teren, eșec în urma cărui a avea să piardă 3 locuri în clasament! ...Finală la tenis, tot la Budapesta, între Kolay — Szabo, pe de-o parte și Nagy — Tihanyi, pe de alta. Misiune simplă, se părea, pentru ultimii, care își adjuccaseră primum set și conduceau clar, 3-0 și 40-15, în cel de al doilea. Numai că, alunecînd, Tihanyi s-a accidentat și n-a mai putut să continue! Regulamentul, perechea Kolay — Szabo tegea învingătoare, dar nu s-a întîmplat așa: ei au refuzat „ca-

doul”, solicitînd arbitrilor să valideze scorul existent în momentul întreruperii partidei! Ar mai fi ceva de adăugat? Ne îndoiim. Într-o lume (nu doar a stadioanelor) în care orgoliile riscă adesea să-și piardă măsura, iar dorința de izbîndă să se transforme în obsesie, sportul nu încetează, iată, cu o tulburătoare consecvență, să ne înlesnească astfel de exemple, depunînd mărturie despre loialitate, noblețe și caracter.

Ovidiu IOANIȚOIA

REPREZENTATIVA DE HOCHEI A ROMÂNIEI PE LOCUL II ÎN TURNEUL DE LA SOFIA

Așa cum s-a mai anunțat, două selecționate de hochei ale țării noastre au luat parte săptămîna trecută la întreceri internaționale peste hotare. Au fost confrunțări deosebit de utile în perspectiva competițiilor oficiale din 1987, intrucît în reprezentativele de seniori au evoluat și cei mai buni hocheiști din selecționatele de tineret și de juniori.

Astfel, la Sofia, la cea de-a 23-a ediție a „Cupei Otecestven Front” — competiție cîștigată de formația sovietică Torpedo Togliatti, din liga I a campionatului U.R.S.S., — prima noastră selecționată, condusă de antrenorul Al. Kalamar și Fl. Gheorghe (ultimul de la selecționata de tineret), s-a clasat pe locul secund. Rezultatele noastre: Torpedo Togliatti — România 4-3 (1-2, 3-0, 0-1), România — Slovaska Slavia Hradiste (formație cehoslovacă din liga a II-a) 6-2 (2-1, 3-0, 1-1), România — Bulgaria 7-3 (1-2, 4-1, 2-0) și România — Ungaria 5-2 (2-0, 1-2, 2-0). Pe locul 3 — Bulgaria, urmată de Ungaria și Slovaska.

Iată aprecierile antrenorului Al. Kalamar despre turneul de la Sofia: „Această competiție a fost de valoare grupă C a Campionatului Mondial, reprezentativele României, Bulgariei și Ungariei fac parte din această grupă; Torpedo Togliatti care tînteste promovarea în superliga campionatului sovietic) s-a detașat într-o oarecare măsură și numai Slovaska a fost sub valoarea turneului. Rezultatul nostru este, cred, meritoriu, tînd seama și de stadiul actual de pregătire. Și ne-am luat revansa asupra formației Bulgariei, care ne învinsese în martie, la C.M. din Spania. Pornim, deci, cu ascendență morală la viitoarea întrecere a grupei C. Baza echipei noastre au alcătuit-o jucătorii de la Steaua (12), în lot mai figurînd hocheiști de la Sport Club Miercurea Ciuc (4), Dinamo (3) și Progresul M. Ciuc (1). De la selecționata de tineret au fost folosiți A. Nagy, Ca. Rucă și Dragomir, iar de la juniori — D. Popovici, Portari

— G. Hușan și Fekete. I-am remarcat pe Gall (care a fost desemnat cel mai bun fundaș al turneului), D. Popovici, Dragomir și Turcanu, cei doi portari prezentîndu-se în nota obișnuită. Turneul a fost solicitant (patru meciuri în patru zile), hocheiștii noștri făcînd față cerințelor competiției, dovedînd și o pregătire fizică bună. Pentru a ne impune ritmul am jucat pe atac, la cîștig. Combinația dintre jucătorii cu experiență și cei tineri, care au dinamizat jocul, a înclinat în favoarea celor tineri” (M.T.).

● Reprezentativa secundă a României (antrenori V. Crihan și I. Bașă; metodist: Z. Czaka) a susținut în aceeași perioadă două partide — prima la Weiswasser, a doua la Berlin — cu selecționata A a R.D. Germane, echipă participantă la grupa B a C.M., ambele pierdute: 0-8 (0-4, 0-2, 0-2) și 2-8 (1-2, 1-2, 0-4).

Disputat la Calgary, unul dintre meciurile reprezentativelor olimpice ale Canadei (în atac) și R.F.G. (în echipament de culoare deschisă) pledează convingător pentru frumusețea și dramatismul hocheiului pe gheață.

Telefoto: A.P. — AGERPRES

IN CUPELE EUROPENE DE BASCHET

În sferturile de finală ale cupelor europene de baschet masculin, s-au disputat următoarele partide (meciuri tur) — CUPA CUPELOR, grupa A: Juventud Badalona — Villeurbanne 98-83, NHKG Ostrava — T.S.K.A. Moscova 70-89, grupa B: Racing Malines — Efes Pilsen Istanbul 111-90 (mai e de jucat Cibona Zagreb — Scavolini Pesaro); CUPA KORACI: Jugoplastika Split — Divarese Varese 84-76.

Appropo de... SFIRȘITUL UNEI LEGENDE

Furcă cu paiele aurite, cămașă de satin negru, bluzon de cafea, eșarfă aruncată pe un umăr — acesta era, de curînd, în holul unui elegant hotel parizian, portretul unui (greu de crezut) cvadruplu campion olimpic... Un performer pe care natura l-a înzestrat cu daruri de excepție, tînd cu argumente la gloria unei alte minuni a atletismului mondial, Jesse Owens. Un alergător de superclasă, dar care, după Olimpiada de la Los Angeles, a pierdut supremația mondială a sprinterilor, deși n-a împilînt încă 25 de ani.

Ce căuta el, marele (fost) campion, în holul somptuos și de ce îl așteptau o duzină de gazetari? Nu, din păcate, nu pentru a le explica cum ar dori el să-și recucerească poziția de rege neînconronat al alergării pe distanțe scurte. A fost și acesta, e drept, unul dintre subiectele discuției. Dar s-a trecut repede peste el, căci răspunsul fostului campion a sunat cam așa: „Continu să mă antrenez: zilnic, dimineața și seara, fac exerciții în balconul hotelului”. Sigur, reporterii nu erau dintre aceia cărora să le spuie povești și ei să le și creadă. Titlul de campion olimpic nu se apără cu antrenamente în balcon. Așa că și-au notat, nu fără tristețe, în carnetele lor: „Carl Lewis se lasează în muzica disco!” Motivele? Răspunsurile au fost ceva mai neclare, dar după o vreme, martorii și-au notat și numele primului disc: „Going for the gold” („Alergînd după aur”).

...Există retrageri din viața stadioanelor. Anii trec și, uneori, accidentele frîng zborurile. Dar gestul lui Carl Lewis face parte dintre acelea care arată cît de greu se făuresc marile plide ale sportului și cît de mulți performeri cad pradă atîtor tentații derizorii. Jesse Owens n-ar fi renunțat niciodată la alergare: un prim solist autentic nu se visează corist. Gestul lui Carl Lewis omoară o legendă — propria lui legendă — care ar fi putut rămîne frumoasă pentru totdeauna.

Radu TIMOFTE

Fotbal meridiene

În grupa I a C.E.
ALBANIA — SPANIA 1-2 (1-0)

TIRANA, 3 (Agerpres). — La Tirana s-a disputat miercuri, în cadrul grupei I a preliminarilor Campionatului European, meciul dintre formațiile Albaniei și Spaniei. Partida s-a încheiat cu victoria fotbalistilor spanioli, cu scorul de 2-1 (0-1). Scorul a fost deschis de reprezentativa Albaniei, în minutul 27, prin Muca, golurile formației Spaniei fiind marcate de Arteche (min. 68) și J. Alonso (min. 83). În minutul 70, spaniolul Chendo a ratat o lovitură de la 11 m.

Următorul meci al grupei va avea loc anul viitor, la 25 martie, cînd se vor întîlni echipele României și Albaniei.

● În meciul dintre echipele de tineret din cadrul C.E., desfășurat tot la Tirana, reprezentativele Albaniei și Spaniei au terminat cu un scor alb: 0-0.

● Disputat în orașul Bursa în cadrul preliminarilor turneului olimpic meciul dintre echipele Turciei și Elveției s-a încheiat cu

scorul de 3-3 (2-1) în favoarea jucătorilor turci. Au marcat Ziya (2), Erdogan, respectiv Matlez și Hegi (din levitură de la 11 m).

CAMPIONATE, ȘTIRI

TREI ECHIBE se află la egalitate de puncte (21 p), în fruntea clasamentului campionatului Bulgariei, după 15 etape: Sredeb, Vitoș și Slavia, toate din Sofia. Rezultate: Sliven — Vitoș 1-1, Botev Vrața — Akademik Sofia 2-0, Lokomotiv Plovdiv — Pirin Blagoevgrad 1-1, Lokomotiv Sofia — Beroe Stara Zagora 3-1, Sredeb — Slavia 1-3, Dimitrograd — Spartak Varna 1-1.

NEUCHÂTEL XAMAX se menține lideră, după 15 etape, în Elveția, avînd 24 de puncte și fiind urmată de Slon și Grasshoppers, cu câte 21 p. Majoritatea echipelor gazdă au obținut victorii: Ballinzona — Basel 1-0, Lausanne — La Chaux de Fonds 7-1, Neuchâtel Xamax — Vevey 3-0, Slon — Locarno 5-1, Wettingen — St. Gall 2-0, Young Boys — Aarau 1-0, Servette — Grasshoppers 3-1.

IN TURCIA, după 15 etape, Samsun și Galatasaray sînt la egalitate, cu 20 p, fiind urmate de Besiktas, Trabzon și Fenerbahce, cu câte 18 p. Primele trei clasate au susținut 14 jocuri. Galatasaray a cîștigat cu 2-0, în deplasare, la Altay, iar Besiktas a surclasat (5-1), acasă pe Gençlerbirliđi. Și Fenerbahce a obținut o victorie prețioasă în deplasare, cu Ankaracügü (1-0). Alte rezultate: Kocaeli — Trabzon 0-0, Zonguldak — Denizli 1-0, Rize — Diyarbakır 3-1, Boku — Bursa 2-1, Antalya — Eskişehir 3-1, Salyer — Malatya 3-1.

SPARTA PRAGA se menține lideră în Cehoslovacia, cu 20 de puncte, și este urmată de Bohemians Praga, cu 19 p. În etapa a 14-a, ambele au terminat la egalitate în deplasare: Plastika Nitra — Sparta Praga 1-1, Spartak Trnava — Bohemians Praga 0-0. Celelalte rezultate: Dukla Praga — Zlín 1-0, Olomouc — Vřtkovice 3-1, Pilsen — Přesov 4-0, Banika Bystrica — Ceske Budejovice 3-0, Ostrava — Dujajska Streda 3-0, Slavia Praga — Cheb 1-3.